

携手助力互联网公益活动

大腕与群星爱暖 2008



从左至右: 玺恩 鲁向东 海泉

2月19日,由中国互联网协会主办、华友数码传媒承办的2008年互联网第一个公益大行动之《爱心互联》主题歌活动完成了最后一次录制,为耗时近一个月的主题歌录制活动画上了圆满的句号。

当天,包括中国移动副总裁鲁向东、搜狐CEO张朝阳、中国雅虎总裁金建杭、国美电器副总裁孙一丁等业界大腕以及海泉、杨坤、苗圃、李霞、叶蓓、玺恩等明星聚首亚洲最大的录音棚完成了《爱心互联》歌曲的录制,他们也是本次活动的最后一批嘉宾。

业界大腕与群星助力互联网公益首次聚首

据悉,1月21日,《爱心互联》主题歌活动正式启动。在活动当天便得到了众多艺人和互联网领军人物的全力支持,并在活动进行中创造了诸多亮点。《爱心互联》主题歌不

光有豪华群星助阵,更有众多互联网领域的知名企业家积极参与到歌曲的录制,这是互联网领军人物与群星首次为公益事业聚首,规模空前。

1月21日至28日,该公益活动在短短一周时间内就迎来了众多互联网界的大腕和明星的踊跃加入,其中包括互联网协会秘书长黄澄清、中国联通副总裁李正茂、盛大总裁唐骏、分众传媒CEO江南春、新浪CEO曹国伟、腾讯CEO马化腾、点击科技CEO王志东、华友世纪CEO王秦岱、空中网总裁杨宁、优酷网CEO古永锵、华友世纪总裁王少剑、易凯资本CEO王冉和凤凰新媒体CEO刘爽等业界领军人物和羽凡、张靓颖、黄征、丁薇、尚雯婕、汪正正、李慧珍、老狼、韩晶、BOBO组合、安琥、高明骏、李小璐、罗海琼、王思懿、古峰、周奇奇、大鹏等明星分

四批次进棚录制该公益歌曲。

春暖 2008 爱心互联你我他

虽然《爱心互联》主题歌录制活动已经画上圆满的句号,但当人们了解到有这么大腕和明星参与时一定会发出惊叹。可能会有人问为何一次互联网公益主题歌活动能聚集到鲁向东、李正茂、张朝阳、唐骏、江南春等数十位业界大腕参与?为何这些在互联网领域笑傲江湖、指点江山的大腕们能走进录音棚一展歌喉?为何这么多大牌明星能为互联网的一个公益活动而踊跃参与?

其实原因很简单,因为人人都有一颗真挚的心,都愿意为公益事业献出微薄之力,都想在这个春天用自己的爱心温暖2008。更何况《爱心互联》表达了人与人之间的关爱和互相鼓励的精神,是2008年互联网的第一个公益大活动。

他们为此抽出宝贵的时间义务参加这次活动,有的带病坚持录制,还有的推迟重要会议或取消演艺活动。虽然在这首歌曲中,每位明星和业界大腕只有为数不多的几句歌词,但大家仍然非常认真,无论是录制前的准备工作,还是演唱时的感情表达,他们都颇为敬业,这当中张靓颖和羽凡的话或许最具代表性。

张靓颖在录制现场表示,帮助落后地区发展是我们的责任与义务,自己非常荣幸能够参与到这么有意义的活动中来,并且十分愿意尽个人的微薄之力为此作出应有的贡献。

而一贯热衷社会公益事业的歌手羽凡,在喜得贵子忙于做奶爸和为新专辑录制MV的繁忙情况下,仍然积极参与到该公益活动。羽凡说,照顾小孩再累也高兴,因为让人有种成就感,献爱心也是一样,公益活动能让他参与进来就是对他的信任。(新浪)



《士兵突击》变“烂剧” 导演质疑网友愤怒

近日,《中国青年报》主办的“2007我最不喜欢的电视剧”评选中,创收视新高、由王宝强主演的《士兵突击》当选为“亚军”。这个评选结果,也在网上炸开了锅,不少网友认为这样抓眼球的评选完全就是一种炒作,其公正性应受到质疑。

导演质疑,主办方叫屈

对此结果,《士兵突击》的导演康洪雷表示:“如果观众真那么投,我也没办法,但若不是观众的真实想法就不好说了。据我现在了解的情况,观众非常喜欢《士兵突击》这部电视剧。”主办方负责统计观众投票的一位负责人回应说:“45天来,观众投谁的票,完全由观众做主,我们根本没有办法控制观众的投票结果。《士兵突击》剧组说他们获此奖很冤枉,我们也没办法。”

网友愤怒,称其炒作

对于《士兵突击》的上榜,很多网友表示愤怒。一网友发帖称:“《士兵突击》中的人物形象很饱满,因为没有人是天生的完美者,剧中‘天生一熊样’的许三多‘明明是个强人’,有不足也能忍辱负重、努力拼搏,‘不抛弃、不放弃’。也正因此,才让人觉得真实,容易引起共鸣。说其是‘烂剧’者,往往是没有领会该片深意或一知半解的。我觉得这是一场蓄谋已久的炒作。”(据《现代快报》)

鹤壁市 微笑假期旅行社

L-HEN-GN09142

北京周末休闲二日游 298元/人
每周五晚出发,周六抵达后观升旗仪式、毛主席纪念堂、景山、颐和园,周日游北京动物园、王府井、西单自由活动、亚运村外景,周一凌晨返回鹤壁。

费用包括:全程空调旅游客车、景点大门票、双标间、1早2正餐、导游服务、旅行社责任险、赠送旅游帽。

北京购物也疯狂 228元/人

招聘导游,有工作经验者优先
地址:新区东方国际酒店大堂
电话:3307000 3186228
13849200001

体育旅行社

鹤壁体育旅行社因工作需要,现招聘以下工作人员:

1.总经理助理1名; 2.办公文秘2名; 3.外联部经理2名; 4.导游员10名; 5.业务主管5名; 6.区域业务主管5名。

以上工作人员男女不限,工资800元~1800元。

地址:新世纪广场西区步行街A18号

电话:13939230668
13939261695

欢迎您乘坐河南(鹤壁)快客 鹤壁——高速直达——郑州

- ★鹤壁老区老汽车站:
6:00 6:30 7:00 7:30 8:00 票价20元
 - ★小庄汽车站:
6:20~18:30 30分钟一班,6:20~7:30 票价25元
 - ★淇滨汽车站:
6:00~19:00 30分钟一班,6:00~7:30 票价25元
- 郑州返回鹤壁时间**
- ★中心站(火车站):
6:00~19:30,40分钟一班
 - ★二马路车站:
7:00~18:00,60分钟一班,票价30元
二马路返程联系:0371-66697350 优惠
 - ★本公司提供28座~45座豪华大巴,配有电视机、卫生间、纯净水等
 - ★承接各种包(租)车业务,欢迎洽谈

鹤壁新区——安阳

淇滨汽车站:7:00~17:30,30分钟一班
温馨旅途 祝您愉快
联系电话:老区:3993030 新区:3993535
郑州:0371-66697350

体彩开奖公告

第08044期排列彩中奖号码 1 2 1 4 0

奖池余额:76618934.4元

第08019期超级大乐透中奖号码

08 24 25 29 31 + 04 05

奖池余额:94437363.71元

我市“全民健身与奥运同行” 网球赛落幕

本报讯(记者 邓少华)2月17日,经过激烈的角逐,我市“全民健身与奥运同行”网球赛在市审计局网球馆落下帷幕,邢利东与李金标获男子双打第一名,王熙玲与马国礼获混双第一名。

此次网球比赛由市体育局主办,历时3天,共有20多名网球专业人员和网球运动爱好者参赛,选手的年龄在30岁至53岁之间,多数来自市直各单位,比赛的项

北京奥组委

力保奥运特许商品价格稳定

新华社北京2月20日电(记者 马向菲 高鹏)北京奥组委市场开发部部长袁斌20日对记者表示,北京奥组委尝试从多方面降低奥运会特许商品成本,力争稳定商品价格。

袁斌在奥组委例行记者发布会上说,奥组委一直遵循开发适合大众消费的特许商品的原则,因此非常关注物价问题。为了抑制商品价格上涨,奥组委采取了多种尝试。

她说,奥组委的一个努力是调低特许费率,从10%降低到8%。因为特许经营企业通过支付特许权费为北京奥运会筹备作贡献,特许权费收取多少将在一定程度上影响商品零售价格。奥组委还鼓励在其他方面降低成本,比如商品包装怎样更环保和简化。通过这些措施,力保特许商品价格稳定。他们在制定特许商品零售价格时的主要目标是让利于民,希望广大老百姓都能拥有几份北京奥运会的收藏品。

根据中国国家统计局19日发布的最新统计,受春节和雪灾等因素影响,2008年1月份中国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨7.1%,创1997年以来月度最高。2007年全年中国CPI上涨4.8%,比上年提高3.3个百分点,成为1997年以来涨幅最高的一年。

2007年,北京奥组委宣布将特许商品价格调低。到目前为止,已经有6000多款适合不同消费层次人群的产品上市。